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Vérdijat
tűztek ki a csehek a himi határon 
a magyar vámőrök fejére. Ezt álla­
pította meg a magyar vizsgálat ab 
ban a halárincidens ügyében, a 
melyiknek most olyan messzemenő 
következményei lettek. Erről a kü­
lönös rendeletről értesülvén a ma 
gyár vámőrs parancsnok, mi sem 
természetesebb, mint ez, hogy meg­
kettőzte a határon a vámőröket. S 
amikor ez a rendelet nem bizonyult 
puszta mesének és a cseh katona 
vagy csendőr egész komolyan pá­
lyázott orra a bizonyos vérdijra, 
mert rálőtt a magyar határőrre, a 
magyar határőrök védekeztek és a 
vérdijra pályázó holtan maradt a 
támadás színhelyén.

A magyar ember élete csupa 
lüretempróba. Megádénál viseli sor 
sét, amikor a féktelen áremelkedé 
sek miatt koplalni, nélkülözni kény 
leien- Türelemmel nézi azt, hogy a 
megazáliott területeken mikép ko­
bozzák el véreinek, testvéreinek jo­
gait. szabadságát, vagyonát és tü­
relemmel kell viselnie minden meg­
aláztatást, melyet az „utódállamod­
nak nevezett cseh, szerb, oláh ura­
lom diplomáciája vele szemben el­
követ.

A magyar kormány a határeó 
retem megvizsgálására bizottság ki­
küldését javaséit#. Minden józan 
gondolkodás szerint ebből az kö 
vetkezik, hogy előbb tényleg meg- 
Vizsgákétják közösen az esetet és 
csak ebkor nyúlnak olyan esskö- 
xőkhöz — mint most a osehek tet­
ték — ha a sértett fél elégtételt nem 
kopott. A megyei polgárok kiuta­
sításé ée be nem engedése cseh 
területre azonban megelésőtt minden 
előzetes vizsgálatot, Legrosszabb 
esetben te egy magyar alkalmazott 
bűnössége volna megállapítható, ha 
csakugyan bűnös volna a magyar 
vámár a cseh katona megölésében, 
b ezzel szemben a cseh kormány 
száz ée száz magyar ember jogait 
ée mozgási szabadságát csorbítja 
anélkül, hogy a magyar kormány­

nak módjában is lehstett volna 
védekezni.

Bánnint végződjék azonban ez 
a „vérdijae" határincidens, bizonyos 
hogy ex nem véletlen e nem egye­
dül álló eset. Megismétlődött már 
sok esetben és sokféle formában. 
De meg fog még többször Ismét 
lődni. Szemmel látható a cél. Min­
denáron beleakarnak kötni ebbe a 
megcsonkított, megcsufoit országba, 
hogy végső eszközként ráfeküdje­
nek a még megmaradt Magyaror 
szégra. Magyarországnak mindaddig 
türelemmel kell viselni a megaláz 
tatást és mindazoa kihívást, mely 
Időnként megismétlődik a kisantant 
részéről, amíg el nem érkezik az 
ideje a megtorlásnak. Előbb azon­
ban meg kell idebenn erősödnünk, 
gazdaságilag erőre kapnunk és a 
külföldi nagyhatalmak előtt mind 
inkább közismertté tenni a mi igaz 
•águnkat. Hisszük, hogy ez az idő 
is el fog majd érkezni, talán hama­
rabb, mint ellenségeink gondolnák.

mezőőrök kézbesítik ki a « 
ges okmányokat, idézések«1 Ide­
ieket a tanyaié1 ők részére Vannak 
tanyai szülészt ők is, bér ezen a 
téren még nem ártana egy Kisgé 
több gondozása a tanyának. Sze­
rintünk azonban olyan helyeken, 
mint Szentes nem a tanyára kelle 
ne kivinni a közigazgatás1, hanem 
a tanyát hozni közelebb a köz- 
igazgatéshor, a városhoz. Ennek 
pedig legalkalmasabb módja ez 
lenne, ha az utakat minél széjesebb 
körben kiterjesztenék ée megcsinál­
nák a tanyák kevésbé megközelít­
hető részeihez a l< is vasutakat. M< 
ha fontos is a kői igazgatás te 
sége a tanyai gazdálkodó lakosé 
részére, még tokkal fontosabb az. 
hogy a gazdaságilag bevonassák 
a tanya a városhoz s ezzel egy­
szersmind közegészség, közművelő­
dési és közigazgatási szempontok­
ból is a legalkalmasabban mag 
volna oldva a kérdés.

Tanyai kóalgaageláa. Újdonságok-
A közigazgatási reform körül 

megindult vitában felvetették töb­
bek között azt a gondolatot is, hogy 
a tanyák között fel kellene állítani 
közigazgatási szerveket. A gon do 
ist nem uj, mert hissen például a 
szegedi, éőt ha jól tudjuk a vásár­
helyi tanyák között is vannak mái 
régóta úgynevezett tanyai kapitány­
ságok. Évtizedek óta megvannak 
ezek a szervezetek. Nem vártak rá 
hogy törvény csinálja met, meg 
csinálta maga az élet. Ilyen na­
gyobb szabású szervezetekre azon­
ban csak ott van szükség, ahol a 
központ néhol száz kilóméternyi 
távolságra is van. tehát egyálta­
lában nem kőzelllhető.meg a váróé. 
Da Szegeden vagy Vásárhelyen 
se volna erre szükség, ha a rég­
óta tervezet körvasút létesült volna
mér. 4 .

Szentesen nincs ugyan tanyai 
kapitányság, de azért a közigazga­
tás egyes kiágazásait mégis meg 
teremtette már a szükség. Így a

Tnddaitóuk teíe<onJele*t*ee-
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Budapest. A nemzetgyűlés kö­
zel egy hónapos szünetre megy A 
szünetre azért van szükség, hogy a 
miniszterelnök és pénzügyminiszter

pártközi értekezletet hívott 
melyen a nemzetgyűlés ipindén 
pártjának vezető emberei részt vet­
tek. A miniszterelnök azon Óhajá­
nak adott kifejezést, hogy szedetné, 
ha távollétük alatt az összes pártok 
egyformán közreműködnének a po­
litikai élet nyugalmának a még Őr 
zésében. A megjelent pártvezérek 
hozzájárultak a miniszterelnök ki 
vánságához, csupán Peidl Gyula 
kérte azt, hogy a drágaság teküz 
désére a kormány erélyes intézke­
déseket tegyen. A miniszterelnök 
kijelentette, hogy ebből a cé ból a 
nemzetgyűlés drágaság! bizottságát 
május 8-ra összehívták.

LeKmavanabb n»pl ftroi. vem* $ Älldflf
bűzét, árpát. «bot. tengerit, gyepiül é. 0131110 *»11001

meeőgesdaeágl terményeket ée tméwkwMkeds
magvakat Sarkady N. Antal-ulca 20 szám.



a Zsoldos Részvénytársaságnál.
H9S*

London. Wedge wood rounkás- 
pAlti képese lő as alsóhózban azt 
• kérdést lette fel, vájjon van e 
magállapodása a kormánynak a 
szövetségesekkel az állítólagos né 
met kttlénlímények lefegyverezése 
és feloszlatása dolgában ? Erre 
dullness államtitkár kijelentette, 
hegy erre nézveegyön'ell megálla­
podás van a szövetségesek közölt.

Bern. A vasúti árufuvarozási 
nenuelkőzl egyezmény felötvlzs 
gélására egybehívott értekezlet má-

Öe l én kezdődik. Az értekezleten 
agyarország is részt vesz. Az ér­

tekezlet előreláthatólag négy hátin 
fog tartani.

Budapest. Raffay Sándor püs 
pók a protestáns egynázkerü ele 
Javadalmazáséra a kormány ál hi 
a földvagy onvéltségból adandó 
földbirtokokból a bányai ev ír géli 
kue egyházkerület részére 500 hold 
földbirtokra igényt jelenteit be

Béce. A Rtichpost romániai 
értesülés alapján közli, hogy a ro­
mán kamarában lörvényjavas'at 
fekszik, ami csupán román eredetű 
egyházi rendek működéséi engedi 
sseg. Ez azt jelenti, hogy a katho 
likua rendeknek, melyek nem ro­
mániai eredetűek, távoznia kell Ro 
mániából.

Hága. A holland kamerában 
Hoogeniand képviselő felszólalt a 
magyar országi, csehországi és ro­
máidéi kisebbségek követelése ér 
dekában ét követelte a Népszövet­
ségek külön bizottságának megal 
kötését, amely a kisebbségek pa­
naszainak felvéleiével és felülvizs­
gálásával foglalkoznék.

Pária. A francia lapok élénken 
tárgyalják a cseh — magyar ha­
lárincidenst. A lapok elitélik a cse­
hek magatartását, akik agy jelen­
téktelen eset miatt mindjárt lezár­
ták a határt a magyarok elől. Hoz 
záteszik még ezt is, hogy a ma 
gyér kormány helyesen telte, hogy 
megtorló intézkedéseket nem telt, 
hanem nyugodtan megvárja a dön 
töhiröság megállapítása*.

n * Terménytőzsde. A termény­
tőzsde irányzata tartózkodó, vásár­
lás nem történt és csak niviegeti

kl* eme,y « búzánál 
2o70Q korona.

Ä Zűriekben a magyar koronát 
(MO-al, a német márkát 0.0178 el
fogyatták.

Qícsö kői Cilim az 
orsaaguton.

Sátbegárdról írják a követke; 
ző esetet: Az elmúlt napokban 
Sáresd községben a lakosság közölt 
híre futamodott, hogy a falu hatá­
rában egy boroshí rdókkal megra­
kott szekér áll, ahol két, ugyancsak 
jókedvű legény méri a füzes bort, 
kinek búzáért kinek (eí seriért. A 
lakosság valóságos proszcccióbt.n 
vonult a négykerekű korcsmához 
és vásárolta a bort. Kiderült hogy 
a korcsmárotok, Öser Ferenc ós 
Lenés József nevű székesfehérvári 
fuvarosok, akiket Berki Józtef szé­
kesfehérvári vendéglőd fogadott föl, 
hogy Bölcskén váséolt borát Szó 
kesfehérvárra szállítsák. Ok azon­
ban útközben megtzomjaitak éa 
Nagy hantos községbe érvén, csapi a 
ülétték az egyik hordót. A tözna 
bélcskei ürmős hatású csukham rr 
jelentkezett és az élelmes kocsisok 
vidáman járták a asárdóst a boros 
szekér körül. Nézőjük is akadt el g 
akiket szintén jó szívvel megkínál­
tak a potyából, a ifalu lakói itt is 
tömegei an jöttek a szekérhez és 
boldog-boldogtalan bort ivott aznap 
Hantoson. A fuvarosok aztán Sáros- 
dón megismételték ezt, de itt már 
drágábban mérték a bort. Körül­
belül 150 litert fogyasztottak el s 
hogy ezt pótolják, vizet öntöttek a 
hordókba. Víg nótaszóval érkeztek 
meg Berki koreemárosho*, l iftek 
sehogy sem telezett a hangod jó­
kedv. Megkóstolta a tort a kide­
rült, hogy bizony abban viz is van. 
A két fuvarost kijózanította eeak- 
hamar a csendőrségi vizsgálat, ma y 
szerint nem csak lopták a bort, de 
Italmérési engedély nélkül el is 
adták.

Megjegyzések.
Addig eáfoifalták u miniszterelnök

ói péoügyminiszter külföldi ulazásá’# míg 
végre csakugyan eiulaslak. Terméeseíe. 
sen mindenki tsiv szorongva varja vájjon 
milyen eredményeket élhet el odakünn 
a két Államférfi l. sí szeg érdekében 
Vsak uz a különös, miért titkol,ók ezt qz‘ 
utazást ? Hisz a Kísonunt mér hamjrabb 
m< gtudia, mint mi, bizonyítja a cseh ha a* 
incidens, ami kbtségemuvüi a magyar 
államférfiak uijét akarja a nagyantant 
előtt meghiúsítani.

*

Nem szabad Jegettelni. A hatósúy 
ismét megtiltja az aprojózzfcgok utcai 
legeltetését, bzépészeti szempontból bizo­
nyéra helyes ez as intézkedés, v szőni 
gazdasági szempontból IcbS volna, ha a 
kisebb emberek, akiknek nincs módiim­
ban máskép jóságul lényéé*, leni, legeit 
Heinének az utcákon. Persze nem tálka 
kát. hanem néhány kis csirkét, libát. A 
rendelet betel ését azonban nem a ren­

dőrség fogja igazán elősegíteni, hanem 
ezek aa élelmes tolvajok, alik mindé* 
esztendőben végigjárják ez utcákat és 
kilesik a pillanatot, amikor as apróié- 
széf őrizei len marédh

Uj vérvizsgálatot találtak ki. abbén 
a találmányban azonban a legérdekesebb 
az. hogy nem orvosok, hanem egy jogász 
találta ki. Egy sajtóper kapcsán ugyanis 
azt kérte a törvényszéktől Dénár Béla 
volt nemzetgyűlési képviselő# hogy viz«, 
gáltassák meg az ellenfele. Pap Ernő 
vérét, hogy mennyi belőle a magyar és 
mennyi a román. Ha ez a jogi vérvizs­
gálat sikerül, legközelebb a válóperek­
ben alkalmazzák és megállapítják, hogy 
a házasságból született gyermek vé ében 
mennyi van a férjéből és mennyi a házi- 
barátéból, •

Megint drágul a patika. Erre a hírre 
már csak egy régi nótával felelhet a 
ntkikeseredett publikum. A nóta eleje 
ezt kérdi; Halled rózsám Katika, kell-e 
doktor# patika ? A felelet — mintha meg­
érezte volna azt, hogy megdrágul majd a 
patika — igy szól:nem kell doktor# pa­
tika, gyere ide a karemba... Igen ám. de 
ha éppen ettől lett beteg ?

NAP1H1KEK
7* Megnyitnak az ovedák. A vérest 

óvodák úgyszólván évek óta nem mű 
kódlek rendaseroaen. Ennek hiányát mér 
erősen megérezték évek éta különéeen a 
szegénysorban lévő és munkára jéró 
anyák, kik gyermekeiket me nem hagy 
itatták bistee helyen, ahol egézségi szem 
pántból karos befolyásnak gyermekeik 
nem tettek volna kitéve. Aa óvadékét 
egyidőben a katonaság foglalta #1, késébb 
pedig menekültek laktak benne. Végre a 
város két óvodája felszabadult 4» tulaj 
dóriképpen! rendeltetésének átadható lesz. 
A mutogatás és takarítsa befejazédik és 
május elsejére az óvodák a kis gyemre 
kék részére megnyit tatnak. ,

— Kinevezés- A vallás óe hSeohi!
miniszteriem Ö4S-.923. zz. rendeletévé' 
•eongrédmegye lakolénkivttii Népművelés' 
Bizottsága tagjaivá — az 1922—2f. és1 
időszak tartaméra Moiecs Bála áll. fógima 
Unér. rapp György ny. kír. tanfelügyelő. 
Nagy Imre városi téjegyzé szántáéi lakó 
sokat, továbbá Hemtiager Flórie csongrádi 
polg. iskolai igazgatót és dr Farkas Vince 
kiskuadorozemai bankigazgatót kinevezte,

~ Halálosáé* őszinte részvéttel ér 
tesülünk, hogy letvéncstce Istvánná szül. 
Lakay Terézia úrasszony 83 éves koré 
ban Szentesen elnunyt. A megboldogult- 
ban isfvéncstce Mária úrnő, a szánté*! 
állami polgári leányiskola tanéi nője édes 
anyját gyászolja. Temetése pénteken dé,i 
után ment végbe.

w . A budepsüti gyermekek nyaral- 
ta.ásc. A trianoni béke által megceenki 
{•** rserencsétlen hazánk fővárosának# 
Budapestnek szegénysorén lakossága a 
háború kitörése óta a saját életfentariásá 
hoz szükséges élei nt és anyagi eszközö­
ket nélkülözi annyira, hogy gyermekei 
részéi e a mindennapi kenyeret is t íig. 
vogv tiehegystm tudja megtzrrezni. B 
miatt a budapesti magyar gyermekek 
csent véiZrkké. satnyákká vélnek ée szó* 
keeívvárótu#k lakosságának megyei faja
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be azon a vidék nem »cgil, kipuesiul 
Attól a meggyőződéstől áthatva, hegy 
Seeetee város eagylolkü lakossága a ma 
gyár let. a magyar gyermekek megmenté 
bes a tőle telhető erCvel segítségére stet, 
felkéretsek mtndasok, akik budapesti ma 
gyár gyermekeket at iskolai szünet alatt 
— Julius és augusztus havában — üdü 
lésre elfogadnak, május S lg a váreshása 
2# ajtó szóm alatt lelsntkessensk.

. r * I 2 3 4?méi dr*8ul * Patika, Budapest 
ről Jelentik: A Közegészségügyi Tanács 
legutóbb tertott ülésén javaslatot tett a 
dépjólált miniszternek a gyógyszerárak 
100 százalékos felemelésére. A miniszter 
az uj gyógyazerárszabáat jóváhagyta.

— Megölte magát mert megvakult. 
Szeder János 73 éves napszámos, Kur 
caparti utca 48 szám alatti lakos április 
27 én délután fél 2 óra közöli a lakás 
egyik »góbéjában a gerendára felakasz 
tolta magát. Tettét azért követle el, mert 
megvakult és nem tudott többé dolgozni.

— Törsskönyvvezetői állás szerve 
lése • váróénál. A tankötelesek ősezetrá 
sára ás nyilvántartáséra Szentes város 
területére a Közgyűlés felhatalmazása 
alapján a tanács egy törzskőnyvveeetőt 
állást szerves. As állásra érettségi bizo 
nyitvánnyal, tanítói oklevéllel rendelkezők 
pályáshatnak. A pályázati feltételek meg 
tudhatok és a kérvények beaehatók Kál­
mán Imre iparügyi tanácsnoknál a város 
házán a hivatalos érák alatt.

— Ha a tolvaj keresi a károsultat. 
Budapesten történt ez a moziba való 
.őriénél. Gorzás János kazánkevács egy 
latalemker kezéből kikapott az ucoan egy 
ezresbankot é* futásnak eredt. A listai 
ember segítségéit kiabált, mire a közön? 
eég és a rendőrök üldözőbe vették a tol* 
veit, akt futás közben elvesztette a ka­
lapját. A káieeult a tolvaj kalapját lel 
vette • miután az jóval többet ért, mint 
az ezresbankó, egyszerűen tovább állott, 
A rendőr elfogta a tolvajt e meet a kara 
sültet keresik, hegy kiadjak neki es ve­

rebeit ezrest • visszakapjak tőle e ke la­
pot, ami többet ér. mint az elrabolt 
bankó.

— Eldobta magától ez életet- Vecae 
ti Lajos Beák Ferenc utcai lakes beje ! 
leetette a rendőrségen, hogy István nevű i 
19 öves fia azon idő alatt, amíg é pen j 
tokos délelőtt munkán volt, a ha 9 — 10 1 
őrá közötti időben a kamra gerendájára ' 
.felakasztotta megát. Előzőleg nem panasz 
bedőlt a íiu senkinek semmitől, még az 
édesanyjától se búcsúzott el e rum sej 
tette semmiképen sem, hegy meg akar 
válni na életétől. Csendes Jaaosni nevű 
asszony midőn bement a nemiébe ku 
koncáért, Utlaiie meg a tiut, akiben akkor 

volt élet.

bevitte a fő! apllényeágra. Itt a renddror 
vöt megéllaf‘»ották, hogy a ezerenest tlen 
ember An ée közveszélye* őrölt. Személy, 
azonosságát eddig még nem lehetett meg­
állapítani.

~ Öngyilkosság a görbe láb r tli. 
Pozsonyból jelentik : Műbe Márta 18 -v« - , 
leány lugkőoldalet ivott • az állami kór i 
házba saállitották. lit a leány három Iz 
ben megtagadott minden felvtlákoettéet ez 
öngyilkossági kísérletre vonatkozóén és 
kijelentette, hegy ehhez senkinek semmi 
köze Végül bevallottal hogy azért akart 
megválni az élettől, mert görbe volt a 
lába. A leány sérülése oly súlyos volt, 
hogy belehalt.

—1 A Tudományos Mezgáseinháa 
ban ma. vasárnap délután lél 5, este lél 
7 és fél 9 órakor műsoron lesi a Star 
filmgyár egyik legszebb slágere, az .igaz* 
•ég* Zola Emil „La Vérit*' sírná regénye 
6 hosszú (elvonásban, a legkedveltebb 
ttlmmávéezekkel a főszerepben. A ragyogó 
párisi élet fénye és csábításai, as öreg- dfl 
férj és ifjú asszony regénye és küzdelme 
a boldogságért (eszik rendkívüli érdekes 
sé ezt a kiváló francia filmrsmskst. —* 
Csütörtökön délután fél 7 és este fél 9 
órakor egy kedves, mulatságos filmujdon j 
ság^les* bemutatva, e „Cserebere házáé« 
ságe 1 felvonásban, szép kísérő műsor 
ral és szép zsnekieérettel. Jegyeket éjén 
latos előre villául.

— Két munkás halála a mérges gá< i 
tokiói. Zgyekről Jelentik i A hortobágyi j 
halastavak felügyelője két munkást kül* > 
dőlt a raktárpincébe, hogy onnan cukor 
melaszt hozzanak fel. Félóra múlva an 
értük küldött munkás letrengve, kidülledt i 
szemekkel talál la őket. A két munkáét 
Egrekre szállították, ahol mindketten mag* j 
holtak. A halál okát valószínűleg merges • 
gáz okozta. A csendőrség megindítóit« a 
nyomozást

a haszonbérlőktől követetni.
Kelt Szentse véres tanácsénak tiZi 

április 23 napján tartott Öleséből
dr Négyes! Imié 

polgármester.

valódi francia sziveik« papír

A Szentest Kfclesöaő* Segéiyző Szövetkezet

Hirdetmény.

—» A franoiabarái német lányoknak 
levágják a hajukat. Stiassburghól jelen­
ük: A francia haditörvényszékén etileltek 
agy németet 6, egy máéit németet 4 havi 
togházbünletéere. A nemeteknek az volt 
e bűnük, hegy eyy nemei leány hajét 
levágták, mert iieneia katonákkal bar éhfcoeett.

— Leharapta a pajtása ittlét, huesta 
földváron a napokban játszadozott két 12 
eves gyermek. Jutók közben valamin ősz 
szehüiönböztck, veres sdm kezdtek és az 
egyik gyeimek játszótársa, Misáiéi János 
nak a jobb íülét lebarapta. A megsérüli 
gyermeket azor.nai ápolás alá vettek« A 
eeeadőreég is tudomást ezerselt ez eset- 
rőt ée e veszedelmes verekedét tetjslsn 
tette a fiatalkorúak buóeágénát,

*•» Meztelen ember a hídon. Buda 
pesten a kis Buna összekötő vasúti tud 
korlatjára tegnap este Isimószott egy ou 
évesnek látszó ember A bid tetején le* 
vetkőző dőlt és luhedeiabjalt egyenkini 
bedobta a Dunába, Egy folyamőr es egy 
gépészmérnök a vetkőző embert kcsal­
ták a hidra és rendi rusk adták át, a k

SPORT.
Hármas mérkőzés a Erzsébet kerti 

sportpályán. Ma, vaeárnap érdekés és 
vidéken szokatlan sperteeemény lesz az 
Erzsébstkertl eporttelepen. Ugyanis d. e. 
19 órai kezdettel a Szentesi Munkás 
Testedző Egylet az észről elmaradt baj* 
nokl mérkőzését játsza le a SaA lE 1. 
ess patával. Délután 2 érakor ugyanezen 
csapatok játszók a tavaszi bajnoki mér 
késésüket, míg azután 4 órai kezdettel a 
Sa T E tart barátságos mérkőzést a ize 
gedi Kee 1. csapatával. A hárma» mér 
közösre felhívjuk a sportkedvelő kősón 
tég figyelmét.

A belvárosban, három »subáé mellekl 
épületiéi, nagy gyümölcsös kerttel« 

bOO négyszögöles udvarral rendelkező has, 
mely gazdálkodónak is alkalmaz, eladó. 
Felvilágosítással szolgál és alku köthető 
dr Vajda Antal ügyvéddel Kiss Bállal 
ucca 10.

A Seenlesl Kölcsönös Segéiyző Sző 
vetkezet igazgatósága közhírré teszi, hegy 
a f. évi március 18 én tartó t rendkívüli 
közgyűlés el kt, térést a a Szövetkezet fel 
oszlását. Az Igazgatósás ennélfogva fel 
hlvla mindazokat, aklkaek a Szövetkezet­
tel etemben kötelezettségeik vannak, hegy 
e kötelesetleőgeiknek mielőbb tegyenek 
eleget, azokat pedig, akiknek a Szövet* 
kém ttel ebemben bármiféle elmen alapuló 
követelőtök van, felhívja az Igazgatásig 
erre, hogy követeléseiket felen hirdetmény 
nek harmadszori közzétételétől seémitott 
9 hónap alatt érvényesítsék, mert külön 
ben a felszámolás követe éseilrre való te 
kiritet nélkül leg befejezetni. Köhlrré te 
ezt végül az igazgatóság azt, hogy a Sző 
vetkezet tagjainak a még le nem számolt 
ünlo róosvkot 1913. évi junius hé 4 nap 
ján d. u. 1 érétől 5 óráig ingja magkoz 
doni kifizetni. Mész Kálmán Báró . Ha 
rueher utca 7 szám alatti lakásán ás Így 
folyté tat minden hétfőn d. u. 2 órától 5 
áráig.

Szentes, 1921: áptilie 21. napján. 
Mán Kálmán

igazgaté
a felszámoló bizottság elnöke.

___ • Ln| J hsrée rozessóna Iá*
J noia ben, akár hol ián 

kánt Is eladó. Cim e kiadóhivatalban. — 
Ugyanott ajtók, ablakok és épület anya 
geh vannak ;sladók. 115

lUÍA/iavn urikéz, a Kossuth uccnMoaern mollon, Tör. Kálmán 
ucca 8 szám alatt, eladó, alku kétheti 
dr Vajda Antal ügyvéd Kies Bálint ucea 
19 szám alatti irodájában. 194

*442-1933. szám.

Hirdetmény.

3461-1923. szám.
Hirdetmény.

A városi tanács a csordájátáel föl 
dek haszonbért összegét az 1922 —23*tk 
gazdasági év második leiére a haszon« 
bérlőkkel kötőit szerződés rendelkezései 
alapján a következőkép állapította meg ;

1. Egy méterméisa busa árát ibOQO K
2. Egy métermázsa árpa árát 12009 K
3. Egy méter mázsa zab érét 14000 K
4. Egy métermázsa morzsolt tengeri 

árát 12000 koronában.
Felhívja a tanáéi a városi hasson- 

bérlőket, hegy a menállapitoH lenti hn 
szőriéért összegeket folyó évi május hó 
1 napjáig annyival is inkább fizessék be, 
mert május I ^pfa után a várost tanács 
már az -dőkőzosn *lőéllhaló gabona ár 
tmelkedésinek regfei*I« óscsestfcsi fogj*.

A sséiittsyek kermánybisíoaa hírlap 
utján hívta már lel a gasdaközönzéget, 
hogy a gézeeépléehez szükséges szón 
igénylését legkésőbben 1923. április hó 
30 napjáig jelentse be az Országos Szén 
bizottságnál Budapeeien VII. Erzeébat 
körút 42 szám alatt, — ezen f- ibivas.-a 
en is felhívom a közönség figyelmét az 
zal, hogy a rendelet szerint szenet csakis 
gőzcséplőgép tulajdonos kapna'# akar 
saját birtokén csépel, akár pedig bércsep- 
lést végez«

A cséplőszén kiutalása iránti bély. «* 
mentes kérelemhez hatósági bizonyítvány 
is csatolandó, «.mely ha ósttgi bizony ív,my 
hivatalomnál álUitatik ki.

Amennyiben a szén kiutalása iránti 
kérelmek április h>t 30 napján tűi tmez 
nek be az Országos Szénkormánybiztoa
•ágkos, vagy nem megfelelően vauink" 
azok felszerelve, úgy a kérelmeket f ku
lembe nem veszik.

hasntee, 1923. április 23.
dt Négyest lmi> 

pelgérmester.
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POROSZ
IIASYAR SZÉN
Kokas, kováce-se^n
kém«hr vmaulSIlwáara *-•••■*! kép 
kátét ekét raktáwál, »kér bányából ékeet

VMmos c4f-Sngér nél Budapest, IV. Kárely- 
kStut H. Tel. J. 288, MS,

Tttzkö
lopslsaébb naptár ban minien

mennyteéebaa kapható:
▲lpár é» Alpár

érclykörBt 1 •*« 
li Alfátok, Budapest. m

2*oWo» T22Í2ÍÉ52Í

Budapest, VII. Dohány utca 84. 
Tolóiba T. 124=-^

A leglobban készít elő
magánvizsgákra.

Összefoglaló
tankönyv

A középiskola négy alsó 
osztályályönak lenáayaga
1 kAioákan Megrendelhető

Zsoldos
Tanintézetnél
Budapest VII Dohány u. 84

in«'ii >■ IliiiW
ÉÉÉ

sütőpor
vasBllIn Öltkor 
paddlnar por 
•alloy I

Gyár Budapest, VII. Rettenblller-u. 46,
PHOENIX mosópor vesér- 

kápvfselet*. 1317

A VlISfhirfl „HOYKÓ".réla

tiszaujlaki
bajuszpedrő
■s 1.» «lonlltt hapbnté I

Legjobb órák
Brauswetter János

ebrowwátac és »«óráinál
Szegeden

Kísérendő órajavitó műhely
73 Alapítva 1847

A ltí8jobb mjfü Angol Midi 
női és férfi szövetek
m

klr.ttdv
iiálliló

bélésé ruk, selymek, Rrena- 
dinok, botié tok. kartonok sib

Btéflt te­
tő tt . 
1850-ben

Bsdepeit, IV, Korenberceg nie* #.
éi IV. Deák Ferenci utca 12.

(8#cil-utca sarok) oluén sitrtzhétéh be.

SemterJ« cérnái

VISZKETÉS
rüheeség ellen használja a régóta
bevált AtitiSGBbín magyar neve

Boróka-kenőcsöt
Kis |ég«l* ára 150 K, Nagy Ug.ly ára 200 K.

Kapható minden gyógyszertárban.
Vidéki ««átküldés ; KOZMOCHEMIA R.-T.

Bed*pest, IX. Ríday-nt 12. szám.

Cipészmesterek
olcsó és megbízható bevásárlási 

forrása

Lisztig Sándor
bórkereskedése a cipónarokgyára

Budapest, Vili., Stéhly-u. 5. sz.
Telefon József 5-3o. (Rókus* kórház 
mellett.) — Vidéki megrendelések 
gyorsén erz közöltéinek I

Bútorod var
Hálószobák/ ebédlők, kárpitosáruk, 
irodaberendezések stb. legjutányo- 
.*. sebben beszerezhetők

Schwarq Xipót és testvére
Bpe.t, VII., HSrst'a-ston 37, 

(Weise léoyi-utoa kcresstesáse.)

Golyós csapágyakat 
olcsó árban

javítóik
és minden méretben raktáron tartok.

SPiRAl SÁNDOR
Budapest, VI. Sztv-u. 71. Tel. 42—47.

Hirdessen e lapban.

LSbsUsoá

darabos Pehér mész
Ölesed, kiadó*».
Gyúr« Aa poutua aaAUHA..

Egyesült tégla és Budapest 
cementgyár r. t. V. DeáKF.-u. 6

Hsngszeirek. Zongorák
Gramofonok.

Pg- Mildes «aaftMrfiakárt Jótállást váMMuak,

Királyi
udvari

B hangszergyár

Sternberg
Budapest, Rákóezl-u.
siáma saját palotájában

írja meg asonoal, hogy milyen hangsamé van 
szüksége áa ml arról díjtalanul küldünk ár­

ajánlatot ha moh újságra hi vetkőzik.
Javítandó liaugsaerAt küldje postás 
gyárunkba. Jutányosán ujjáalaldtjek. Graaao- 
roiitalajdonoaolcnnlc legújabb luinjb- 
mesékről ingyen és bémentve küldjük műim 
1231 jegyséküaket.

ban

Ha Budapestre utazik
keresse fel

Glück áruházát
Király-utca 33
hol legolcsóbb«! vásároih 

férfi «• nOS mmöreteUe , 
selymeket As saosóKMmS- 
kot nagyba a és kicsinybe«
Nagvsáe vAfOUsnS M

1181-1923.

Hirdetmény.
A városi adóhivatal ___

hogy a pénzügy miniszter er 313__ _____
számú rendeletévé a földödé fejében ft 
setendő busa álfákét 1823 évi április hé 
Ítél 1823 évi június hó 30 ig toriadé 
időre kg.-ként 146 (sgyssázasgyvéfü kdto 
nában állapította meg.

A városi adóhivatal felktvja mied 
azokat a földbirtokosakat^ akik földiéi 
jukat eddig még nem fisették4 he, hegy 
•zt minél előbb befizetni igfakáSMették, 
mert aki be nem fizeti, annak fildblrto 
kára a hátralékos földadó busában fog 
bekebelestetni.

Szentes, 1923. épr. 8.
Vérest Adóhivatal.

kifogástalan állapaibén levő 
, _ - ssakettöltöay, csikós nadrágtól 

eladó. — Cím a kladóhivrtóiban. 94
musm

Korpát adunk

Aüul)l LÚ G

^uz®>, ro** *e köles ellenében. —
felszámolás napi áron. "** 

S kukoricát# napraforgó­
magot, olajosmagvakat ás 

__ . , , hüvelyeseket,
„ JL UtB£IO bel .ée külkereskedelmi réeevénytáieaeág 
„ «ma Budapest, VI, Andrásiul 1L se.

kci.jvi.yca.de, Íízeitivw, lbiw.


